Co,qepmmmoe YyNakoBKU

WMHCTPYKLMA NO YCTaHOBKe

=7

ropu3oHTabHaA penbca - 2 WT. /7444 S —)
wypynbl M4x35 - 8 wr. 2777 %

CTeHHadA CToMKa - 2 LWT.

MarHuTHbIN Npodunb - 1 WT.

=

cToMKa - 1 WT. Eé 5
F
[ X -

nednekTop - 2 WT.

pyyka- 1wt

3aryuiKa - 4 wr. & é o &P <R

nobenn - 8 W,

IIIIIIII
wypynbl M4x35 - 8 wr. A A Al

ronreun LLLLLLSS

wypynbl M4x8 - 8 wrt.

© 6 6 6 6 6 6 ©
KOMMaukm - 8 . ????????

[BepHas naHesb - 2 LWT.
BEepPXHWE PONNKN - 8 LT.
KOMMNayku - 8 wr.

drKcMpoBaHHas nNaHenb - 1 WT.

N

CepBucHas cnyxba: +7 (495) 980-62-62, o6. 309, +7 (903) 141-28-07
lopsavas nuHus: 8 (800) 775-12-15 (KpyrnocyTouHo, 6ecnnatHo no Poccum)
Www.pro.aquanet.ru

NHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
Alfa L/R

N
N

1200x2000 mm
1400x2000 mm
1500x2000 mm

& AQUANET®



C60pOoUHbIIT YepTex
O6was nHpopmauus

[poBepbTe faHHY0 NPOAYKLMIO HAa NPeaMeT NOBPeXAEeHU Npu TPaHCNOPTUPOBKE, OTCYTCTBME
yacTel U NPon3BOACTBEHHbIX flepeKToB. [oBpexxaeHNA, 06HapyKeHHble No33Ke, He OyAyT NPUHATDI.
[lep>nTe TOBap C OCTOPOXKHOCTbIO, 36eras yAapoB 1 Harpy30K CO BCEX CTOPOH 1 KPOMKM CTeKna.

S
N
<
MpumeyaHne: PO
3alMTHOE CTEKNO He MOXET BbITb BOCCTAHOBJIEHO. o ~
. 1
MpounTaiiTe MHCTPYKUMIO Mepes Hayasom ycTaHOBKW. [1pu cBepneHumn cTeH obpatute ocoboe r T
BHVIMaHUe Ha OTCYTCTBYME B HUX CKPbITbIX TPY6 U 3N1eKTpryeckoro Kabens. [2]
MpumeyaHne:
[laHHbI TOBap TAXeNbI 1 MOXET NoTpeboBaThCA 2 YenoBeKa AnA yCTaHOBKM. SRS
" \% [16]
UHcTpyKuma no yxogy
o1
[Mocne ncnonb3oBaHKA LylleBas ABepb JOMKHA ObiTb OUMLLEHA MbIFIOM 1 BOJOW. 3TO 0COBGEHHO BaXKHO Nput oa| | |.#°
YKECTKOW BOfE, KOTa N3BECTKOBbIN HANET MOXET MOSBNATLCA U OTKIALbIBATbCA. o
o
OuncTka abpasvBHbBIMY CPEACTBAMY U CPEACTBAMM, COAEPKALLVIMY XKECTKME YaCTUYK, 3anpeLleHa. S| || 4 -
Mpwu yxope nsberanite KOHTaKTa U3AENMA C CUIbHBIMUA XMMUYECKMMUN BeLiecTBamMy, TakKMMN Kak ) ﬁ
opraHuyeckre pacTBopbl 1 PacTBOPUTENN. [6] 8]
A “ - [ °
[pombiBaiiTe CTekna C OCTOPOXHOCTbIO, €CIM Y BaC BO3HWK/IM COMHEHWsA, TO obpaliaiitech 81O
[
K Npou3BoAnTenio. 5]
. . N | || 2l
MorkanyicTa, cobnofaiTe MHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE 1 PEKOMEHAALMN CEPBUCHON CITyXKObI. ~
o)
A
[9]
Heo6xoauiMblie MHCTPYMEHTDI oo | [-#°
T~
@6mm % Oan, Lo
T
~NA
~ %
@3.2mm
1. Qo6enn - 8 wr. 9. HYXKHWUI ponuk - 2 Wr.
/ 2. Wypynbl M4x35 10. iBepHas naHenb - 1 WT.
3. Konnauku - 16 wr. 11. HuxXHAA ropnsoHTanbHana penbca - 1 wr.
4. CTeHHanA cTOMKa - 2 WT. 12. JedpnekTop - 2 Wr.
5. Wypynbl M4x8 - 8 wr. 13. OukcmpoBaHHas naHenb - 1 Wwt.
6. CroiKa - 2 WT. 14. BepXHWI1 PONVIK - 2 LWUT.
[laHHbIV TOBap TAXKENbIil 1 MOXKeT NoTpe6oBaTbcsA ‘ 7. MarHTvHbI npodusb - 1 WT. 15. BepxHAA ropusoHTanbHasA penbca - 1 wr.

2 yenoseKa 1A yCTaHOBKW. 8.Pyuka- 1wt 16. 3arnywKkm - 4 wt.






BNMBAOTCA
owmin npodunb

paBns

é pPONMKM ycTaHa
B HU>KHUIA Han




